



Pizzeria Mediterraneo Bahnhof Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bahnhofstrasse 62, 8154 Hofstetten, Switzerland, Swiss Confederation, Dielsdorf
+41448511677 - http://www.mediterraneo-bahnhof.ch/









Eine vollständige <u>Speisekarte</u> von Pizzeria Mediterraneo Bahnhof aus <u>Dielsdorf</u> über alle 19 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Pizzeria Mediterraneo Bahnhof Speisekarte



CREMA DI POMODORO

Pasta

PENNE

Hauptgerichte

LASAGNE

Vegetarisch

SPARGEL MIT PARMESANKÄSE

Reis

RISOTTO

Nachspeisen

SCHOKOLADENMOUSSE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Pizza

PIZZABROT

PIZZA-SPEZIAL

Verwendete Zutaten



PARMESAN TOMATE PILZE

SCHOKOLADE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

NACHSPEISEN

EISCREME

BROT

PASTA

PIZZA

Pizzeria Mediterraneo Bahnhof Speisekarte

Pizzeria Mediterraneo Bahnhof

Bahnhofstrasse 62, 8154 Hofstetten, Switzerland, Swiss Confederation, Dielsdorf Öffnungszeiten:
Montag 11:00-14:00
Dienstag 11:00-14:00
Mittwoch 11:00-14:00
Donnerstag 11:00-14:00
Freitag 11:00-14:00
Samstag 11:00-14:00

